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No 22.1(B) Haraure npousBeaeHue JaHHbBIX OJJTHOYJIECHOB:
31c - 3d = 93cd

No 22.2(B)
iom - 5n - 2q = 100mnq

Ne 22.3(B)

71x%y32z8 . 2xyz = 142x3y42°



N° 22.4(8) Halaure npousBeaeHue JaHHBIX OJJHOYWICHOB:
— 17x3y - (— 2x%y?) = 34x°y3
Ne 22.5(B)
— b3 .0,5b%> = — 0,5b°
No 22.6(B)
0,75d3 - (— 0,1d4) = — 0,075d"

Ne 22.7(B)

— 7,81abe3 - 2ab?*c = — 15,62a*b3¢?



Ne 22.8(8) Bo3BeauTte OJHOWIEH B YKa3aHHYIO CTENE€Hb:

(— 0,2¢3d)* = 0,0016c*3d*

Ne 22.9(B)

(— 10x*y4)°> = — 100000x'°yY>°



N° 22.16(B) YmnpocTure BbIpa:KeHHe:

(- c3)2.12¢% = c° - 12¢° = 12¢2
Ne 22.17(B)

(3a®)* - (- 6a’) = 9a* - (- 6a’) = - 54a’
No 22.18(B)

(2ab)? - (- 7a’b) =16a1b? - (— 7a’b) = — 112a''b>



N° 22.19(B) YmnpocTure BbIpa:KeHHe:

3,5xz° -(—?%xzzj -(-5xz) = 3,5xZ° - 3,5X°Z - 5XZ =

= 61,25x%2°

Ne 22.20(B)

mn - (— m?*nd) - (- m8n4) — m1n'°



Knaccnaa paooma.

Ymnoorrcenue oonounienoa.
Bo3eeoenue oonounena e
HAmMypaaibHy0 CHENneHb.



Ne 22.10(0)

IIpencrasbTe JaHHBIA OJHOUYJIEH B BHJIE IIPOH3BEAEHUNA OU-
HOYJICHOB:

102m?*n3p4 = 51m*n®p - 2np3

Ne 22.11(0)
IIpencraBrTe ogqHougeH —24x°%° B BUe NpON3BEeACHUS:

0) TpeéX OaHOYJIEHOB;

— 24x°%Y% = — 6x2y - 2x%Yy3 - 2x2Y">



Ne 22.12(0)

- 3aMeHNTe CUMBOJI * TAKUM OJHOYJIEHOM, YTOOBI BBLINIOJIHAJIOCH
pPaBeHCTBO:

0) 8a%b* - * = —8a°b°;

* = —a3b



N 22.13(0) BOBBe,IIHTe ORHOYJIeH:
0) —2ab® B t{eTBepTylo CTeIleHb;

(— 2ab3)? = 16a*b*?



Ne 22.14(B,T1)

IIpencraBeTe JaHHBIN OLJHOYJIEH B BUJe KBAApPaTa HEKOTOPOTO
OLHOYJIeHA:

B) 144¢' =(12c°)?

r) 169d4 =(13d?)*



Ne 22.15(B,I)

IlpencraBrTe JaHHBIM OLHOUYJIEH B BHAe Ky0a HEeKOTOpOTo
OMHOUJIEHA:

B) 0,001y =(0,1y%)>



Jloma:

Y:emp. 100 S 22
3:8§22 N2 10 —-13(a);

14 — 15(a,0);
29 — 31(a,0).




